

V přijímacím centru na Lampeduse je 1400 džihádistů, starosta jich chce víc. Hranice neexistují, po vstupu na pevninu mohou být do 10 hodin u nás

- CZ24 News | 30. srpna 2021

ITÁLIE: Povšimněte si, že právě starostové těch míst, která jsou nejvíc sužována invazí, jsou zároveň nadšenými vítáči. Je až s podivem, že je jejich voliči volí stále dokola. Nebo snad zapracoval fakt, že v těchto lokalitách je již hodně cizinců a působí zde i promigrační neziskovky, které na invazi doslova "rejžují"? Nedávno jste si [zde](#) mohli přečíst o starostovi Palermo, velkém podporovateli invaze, který dokonce vyznamenal pašeráky z neziskovky a udělil jim čestné občanství města. Znáte to, vrána k vráně sedá, mafie, takže italská si s tou pašeráčkou velmi souzní...



Nejinak je tomu s Lampedusou, kde starosta prakticky invazí nejzatíženějšího místa v Evropě, nadšeně podporuje nekonečnou neomezenou migraci a zachází tak daleko, že podporuje plány globalistů, podle nichž má mít každý možnost žít tam, kde chce.

[V hotspotu](#) Contrada Imbriacola na ostrově Lampedusa je přes 1400 džihádistů. Loď s 539 útočníky vyplula z Libye a včera dorazila na ostrov.

Itálie by měla mít kontrolu nad libyjským pobřežím s pomocí dronů, radarů a satelitů libyjského pobřeží, kterým by neměl ujít špendlík. Představte si loď se šesti sty ilegály.

Aby se hotspot "odlehčil", provedli rychle všem invazistům testy na Covid a všichni pozitivní byli převezeni lodí Diciotti pobřežní strážce do Pozzalla (Ragusa). A večer opět dorazily na ostrov 4 lodě s celkem 115 Tunisany a subsaharskými Afričany.

Ale pro vítačského starostu ostrova (viz titulní obrázek) je potřeba více ilegálů a možná i spousta peněz, které by mohl spravovat svým vlastním způsobem.

Podle bizarního starosty je nutné obrátit pozornost na Afghánce a také zaručit těmto obyvatelům humanitární koridory spravované mezinárodními institucemi. "Každá lidská bytost musí mít příležitost žít lepší život, zejména pokud to podmínky země původu neumožňují," tvrdí starosta.

"Zároveň říkám, že potřebujeme konkrétní nástroje a opatření na podporu pohraničních území, jako je Lampedusa" - pokračuje - "zapojené do frontové linie. V tomto smyslu doufám, že Evropa a její členské státy přehodnotí kritéria, která vedla k sepsání nového Paktu o migraci a právu na azyl, který je v současné době nastaven spíše na navrácení než na integraci a přijímání, a rovněž se bude řídit obsahem globálního paktu o migraci. Jde o dokument Organizace spojených národů, který uvádí zásady řádné migrace, pravidelné a bezpečné. Jedná se o dokument, který Itálie a mnohé další země ještě nepodepsaly."

Tolik tedy výrok starosty z Lampedusy, který je očividně finančně velmi silně zainteresován v migračním byznysu. Podobně, jako našim Pirátům, mu vadí, že mnoho zemí (včetně Itálie)

nepodepsalo globální kompakt o migraci. To už by totiž byl signál, který jasně říká: “Otevřete Evropu komukoli.”

Na druhou stranu připomínám, že všechny země EU (vyjma Maďarska) schválily druhý globální kompakt - o uprchlících. Například Afghánci jsou nyní považováni za “uprchlíky,” což je dělá v celé Evropě víceméně legálními....